Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-04-24

Partavling, 11 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 B7 269.0 70.05  Johan Karlsson - Pierre Berg 32229 3687 Hallefors BK
2 B3 243.6 63.44  Astrid Tengelin - Asa Karlsson 64076 9769 Hallefors BK
3 Al 228.6 59.52  Laila Pettersson - Tommy Larsson 89174 5349  Bréacke BK
4 C5 225.0 58.59  Anki Johansson - Bertil Blomqvist 29219 7823 Orebridgen
5 C3 216.0 56.25  Bjorn Forsberg - Micael Svensson 8319 2383 Orebridgen
6 A3 213.3 55.56  Carina Hallkvist - Sven-Erik Hallkvist 6161 12984  Sydjamten
7 A4 198.9 51.79  Jan-Erik Gresseth - Mikael Jonsson 6147 60751  Bracke BK
7 A8 198.9 51.79  Ola Ostlund - Arne Johansson 78397 93014  Bréacke BK
9 B2 190.8 49.69  Sven Gustavsson - Marianne Hogblad 23844 81737  Hallefors BK
9 B6 190.8 49.69  Dan Allvin - Ronny Thanberg 23982 51103  Héllefors BK
11 C1 190.0 49.48  Carina Larsson - Ann Bergstrom 80635 88039  Orebridgen
12 A5 188.6 49.11  Carina Nilsson - Stefan Nilsson 56584 55667  Torpshammars BK
13 C6 187.0 48.70  Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000  Arboga BK
14 Cc2 180.0 46.88  Jarl Jonsson - Ann Johansson 32936 32933  Orebridgen
15 B4 172.8 45.00  Torbjorn Strém - Lars Wetterskoog 32232 64144  Hallefors BK
16 A6 162.3 42.26  Kjell Lindholm - Lars Oberg 35594 17687  Bracke BK
17 A2 156.6 40.77  Siv Bernhardsson - Gunnar Bernhardsson 6156 6155 Bracke BK
18 Cc4 154.0 40.10  Lena Rohlén - Ove Pettersson 61013 61003  Orebridgen
19 Bl 134.4 35.00 Gunnar Bergvall - Kerstin Norlander 64077 60249  Hallefors BK
20 B5 127.2 33.13  Curt Andersson - Jorgen Wikman 13469 32238  Hallefors BK
1 & EK109875 Basta kontrakt 2 & DKn84 Basta kontrakt 3 49854 Basta kontrakt
Nord v 82 44 N =420 Ost vD54 ANT S =630 Syd vD94 INTV =-90
Ingen + 107 NS ¢ 9754 ov + K9
#106 & ¢ v & NT »K10 & ¢ v & NT #D1072 & ¢ v & NT
442 4 Kn6é N55 7 107 41053 4 K972 N 9 119 1010 41063 & EKNn72 N6 7756
vD10 v Kn963 S 55 7 107 vE976 v1083 S 9 119 1010 vKn1086 v53 S6 7756
¢ KKn4 ¢ D9852 077523 ¢+ Kn + D862 042333 ¢+DKn42 +ES8 076567
#EKD854 493 V77523 #D9872 #65 V42333 #53 #EKn964 V75567
«D3 ~E6 4 KD
v EK754 v KKn2 v EK72
+ E63 + EK103 4107653
*Kn72 #EKn43 *K8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C3 C5 54DV-4 &A 800 16.0 00[C2 C4 3NS+2 &8 660 150 10|(Al1 A3 3#0-2 200 16.0 0.0
Al A3 54DV-3 500 140 20(B7 Bl 3NS+2 v6 660 150 10(B7 Bl INS+1 2 120 13.0 3.0
C2 C4 44 N= *9 420 100 6.0[Al A3 3NS= 600 70 9.0|A8 A4 INS+1 120 13.0 3.0
B7 Bl 44 N= »6 420 100 6.0[A2 A5 3NS= 600 70 90|C2 C4 240-1 46 100 90 7.0
A8 A4 44 N= 420 100 6.0({B5 B4 3NS= *2 600 70 90|C6 Cl 240-1 vA 100 90 7.0
C6 Cl 44 V-2 oA 100 6.0 10.0| B6 B2 3NS= *2 600 70 9.0|B5 B4 2vS-1 ¢4 -50 6.0 10.0
A2 A5 44 N-1 -50 20 140|C6 Cl1 3NS= v6 600 70 9.0|A2 A5 2NN-2 -100 3.0 13.0
B5 B4 44 N-1 9 -50 20 140|A8 A4 3NS= 600 70 9.0|B6 B2 24 N-2 ¢ A -100 3.0 13.0
B6 B2 44 N-1 *9 -50 20 140|C3 C5 3NS-1 49 -100 0.0 16.0(C3 C5 24 O= +3 -110 0.0 16.0
A6 - 6.8 A6 - 6.8 A6 - 6.8
- B3 10.2| - B3 10.2| - B3 10.2
4 » Kn86 Basta kontrakt 5 + 1074 Basta kontrakt 6 & KKn3 Basta kontrakt
Vast v 87 5v V D -2 500 Nord v ED932 5¢ N =650 Ost v D92 2¢ S =90
Alla 41083 NS + EKKn96 ov + DKn875
#E10985 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
4752 410 N 105 4 106 4 KDKn93 &- N 9 10111010 4102 498764 N587 66
vEKD6 ¥Kn109542 S 105 4 106 v 1074 v K65 S 9 10109 9 vE74 v K83 S5876 6
¢E9% ¢ Knb542 038936 + D875 ¢432 043233 + 1064 ¢ EK 085675
&#KD6 432 V38936 3 #KD87654 V 4 3 2 3 3 #E10653 #842 V85675
« EKD943 & E8652 4 ED5
v3 vKn8 v Kn1065
+ KD7 +10 4932
*Kn74 #EKn1092 #KKn9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C2 C4 44DS= ©vA 790 16.0 00(B7 B2 3#aDO-5 ¥J 1100 16.0 0.0[A3 A6 INN+2 150 16.0 0.0
Al A5 44 S= 620 140 20(A2 A4 44DO -4 800 140 20|Al1 A5 2NS= 120 140 20
B7 Bl 5v V-2 46 200 120 40(C6 Cl 4y N+1 &K 650 120 40(C4 C3 INV-1 +5 100 12.0 4.0
A3 A6 4v V-1 100 90 7.0(C2 C4 3NS+1 43 630 90 7.0|Cl C5 INN-1 49 -50 8.0 8.0
C6 Cl 4v O-1 s A 100 90 7.0|B6 B5 3NS+1 K 630 90 7.0|C6 C2 INN-1 49 -50 8.0 8.0
C3 C5 3vO= o A -140 50 11.0|C3 C5 4v S= *K 620 6.0 10.0| B7 B2 INN-1 49 -50 8.0 8.0
B6 B2 3v V= 46 -140 5.0 11.0(Al A5 3NS= 600 40 120 Bl B3 2¢ N-2 v3 -100 2.0 140
A2 A4 3v V+1 -170 2.0 14.0|B1 B3 4v N-1 +K -100 20 140| A2 A4 INN-2 -100 2.0 14.0
B5 B4 54DS-1 vA -200 0.0 16.0| A3 A6 64 S-2 -200 0.0 16.0|B6 B5 2N S-2 aT -100 2.0 14.0
- A8 83|B4 - 7.2 B4 - 7.2
- B3 10.2| - A8 83| - A8 8.3
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7 46 Basta kontrakt 8 486 Basta kontrakt 9 4 E1054 Basta kontrakt
Syd v 9875 3v V =-140 Vast vED10765 5¢ V =-400 Nord v EK10752 5¢v ND-1-100
Alla + DKn43 Ingen + D74 ov +9
+D863 & ¢ v & NT £96 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
4D10972 454 N7 8475 4109754 #EK N21731 4KD983 aKn7 N2 1 103 5
vK3 vEDKn1064 S 7 8 4 7 5 vKn3 v82 S21731 v- vKn S2 11015
¢ E10 ¢ K97 06 496 8 +98 ¢EKKn652 O 10116 9 7 ¢+ D83 ¢ EK107642 O 11113 8 6
#10974  #Kn5 V64968 #EK102 #Kn87 vV 10116 9 7 #EKN965 #1084 V 11113 8 6
4 EKKn83 4 DKn32 462
v2 v K94 v D98643
4 8652 ¢ 103 ¢ Kn5
#EK2 #D543 #KD2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A8 Al 3¢ S-1 -100 16,0 0.0|A8 Al 44DV-1 100 160 00|A2 A6 4vDN= 590 16,0 0.0
A2 A6 2v O+1 -140 120 4.0(B6 B5 34 V-1 vA 50 140 20|B7 B3 4v N= *A 420 140 20
C6 C2 3v0O= LY -140 120 40| A2 A6 3v N-2 -100 110 50(|Cl1 C5 6¢DO-1 #K 200 11.0 5.0
B7 B2 3v O= 4 A -140 120 4.0|C6 C2 3v N-2 oK -100 110 5.0|B2 B4 54DV-1 K 200 110 50
B6 B5 3#S-2 vK -200 80 80|B7 B2 24 V= *9 -110 80 80|A3 A5 5v N-1 50 7.0 9.0
C4 C3 24 S-3 vK -300 6.0 100(A3 A5 4¢ O= -130 6.0 10.0|(C6 C2 5v N-1 s] 50 7.0 9.0
Cl C5 3NV= ¢4 -600 4.0 12.0|C1 C5 4¢ O+1 v4 -150 3.0 130|A8 Al 5vDN-1 -100 4.0 120
A3 A5 2vDO +2 -1070 2.0 140(|C4 C3 3¢ O+2 vK -150 3.0 130|(C4 C3 44DO= K -790 2.0 14.0
Bl B3 34DS-4 vK -1100 0.0 16.0(Bl B3 5¢ O= vK -400 0.0 16.0(Bl1 B6 6¢ O= *2 -1370 0.0 16.0
A4 - 8.3 A4 - 8.3 A4 - 8.3
B4 - 7.2 B4 - 7.2 - B5 53
10 452 Basta kontrakt 11 «ED Basta kontrakt 12 41095 Basta kontrakt
Ost v D962 6NT O =-1440 |Syd v 873 3v S =140 Vast v EDKn7 3v V =-140
Alla + Kn8 Ingen + 852 NS + Kn86
#97652 % ¢ v & NT #EKn542 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v o NT
« D86 oK N21261 109842 465 N7 9988 ~E4 & Kn83 N65475
vK4 v EKn108 S21261 vE95 v 1042 S789838 v K53 v 108642 S65475
¢ E10952 ¢ KD73 O 1112117 12 97 ¢ ED104 054344 ¢ EKD932 +7 078957
#K83 #EDKn4 V 1112117 12 «D83 #K1097 V54344 82 #KDKn6 V78957
4 EKn109743 4 KKn73 4 KD762
v 753 v KDKn6 v9
¢ 64 ¢ KKn63 + 1054
+10 *6 #E954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B2 B4 4y O-2 A 200 16.0 0.0[A5 A8 3NN+1 430 150 10| A4 A6 3v O-2 100 16.0 0.0
Al A2 5¢ O+1 -620 120 4.0(B7 B3 3NS+1 a2 430 150 10[(Al1 A2 3¢ V= -110 9.0 7.0
Bl B6 5¢ V+1 45 -620 120 4.0|A4 A6 2NN-= 120 110 50|Bl1 B6 3¢ V= 45 -110 9.0 7.0
B7 B3 4y O= &T -620 120 40(C5 C4 INN+1 &7 120 110 50|B2 B4 2¢ V+1 T -110 9.0 7.0
A4 A6 3NV +3 -690 80 80|Al A2 INN= 90 8.0 8.0(|A5 A8 2v V= -110 9.0 7.0
C4 C3 64 O= «A -1370 6.0 10.0|B2 B4 4v S-1 aT -50 5.0 11.0|C6 C3 3¢ V= a5 -110 9.0 7.0
Cl C5 6NO= A -1440 20 140|C2 Cl 3NN-1 v2 -50 5.0 11.0|B7 B3 3¢ O= 5 -110 9.0 7.0
A5 A8 6NO= -1440 2.0 14.0(C6 C3 3NN-2 &7 -100 2.0 140|C5 C4 INO+3 &K -180 2.0 14.0
C6 C2 6NV= *2 -1440 2.0 14.0(Bl1 B6 4v N-4 a5 200 0.0 160(|C2 C1 3NO= *4 -400 0.0 16.0
A3 - 8.9 A3 - 8.9 A3 - 8.9
- B5 53| - B5 53| - B5 5.3
13 « ED7643 Basta kontrakt 14 # EKDKn8 Basta kontrakt 15 « E108642 Basta kontrakt
Nord v97 44 N =620 Ost v EK95 5NT S =460 Syd v D86 2¢ V =-90
Alla +85 Ingen +3 NS .-
#EK2 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT *EK74 & ¢ v & NT
+10 a5 N4 6 4 107 a- » 109654 N6 5 101111 4 Kn9 4 KD753 N8 4676
vKDKn52 vE1063 S 46 4 107 v42 v73 S 6 5 111111 vEKKNn72 v5 S84676
¢ E96 ¢ Kn1072 087835 41097654 ¢ KD2 068021 ¢Knl05 ¢ ED762 048567
#DKn103 #8765 V87835 #Kn10854 #E76 V68021 #652 #Kn3 V48567
& KKn982 4732 .-
v84 v DKn1086 v 10943
¢ KD43 ¢ EKn8 ¢ K9843
*94 «KD «D1098
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
A2 A3 44 N= 620 80 80(B3 B5 6vS= *T 980 120 40|B2 B1 3NO-3 *T 150 16.0 0.0
B2 Bl 44 N= *8 620 8.0 8.0(|A4 A8 6v S= 980 120 40| A4 A8 3¢ O-2 100 140 20
C2 C1 44 N= *7 620 80 80(C5 C4 6vS= *8 980 120 40|B3 B5 3¢ O-1 &T 50 110 5.0
B3 B5 44 N= vA 620 80 80(|A6 Al 6v S= 980 120 40| A6 Al 3¢ O-1 50 11.0 5.0
A4 A8 44 N= 620 8.0 8.0(B7 B4 6v S= *J 980 120 40(C5 C4 24 N-1 v5 -100 6.0 10.0
C5 C4 44 N= YA 620 8.0 80([A2 A3 4y S+2 480 40 12.0(C6 C3 24 N-1 v5 -100 6.0 10.0
A6 Al 44 N= 620 80 80(|C2 Cl 4v S+2 #J 480 4.0 12.0|(B7 B4 24 N-1 v5 -100 6.0 10.0
C6 C3 44 N= *J 620 80 80(C6 C3 5vS+1 T 480 40 120(C2 C1 34 N-2 v5 -200 2.0 14.0
B7 B4 44 N= +6 620 80 80(|B2 Bl 6NS-2 ¢5 -100 0.0 16.0( A2 A3 24DN-2 -500 0.0 16.0
A5 - 7.9 A5 - 7.9 A5 - 7.9
B6 - 8.0 B6 - 8.0 B6 - 8.0
16 ~ E87 Bésta kontrakt 17 495 Bésta kontrakt 18 4 Kn762 Bésta kontrakt
Vast v ED65 44 N D -2-300 Nord vED4 34 ND-1-100 Ost v K97 5v O =-450
ov + K8 Ingen + 10863 NS + D97
#K952 & ¢ v & NT #8765 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT
a5 4 K62 N43 484 4 Kn64 D10 N46 485 4 K9 « ED543 N47 235
v Kn109 v K872 S$43374 vKKn105 v9872 S$46 485 vEDKn103 v8642 S$47 235
¢ EDKn1062 ¢ 75 099959 ¢ E9 ¢ KD4 084858 ¢ 543 ¢E 08 6 11107
#1073 #EDKn8 V999509 #EKNn103 #K942 V84858 *K87 #DKn9 vV 8 6 11107
« DKn10943 « EK8732 «108
v43 v 63 v5
¢ 943 ¢ Kn752 ¢ KKn10862
»64 &D 10653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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A3 A4 24 N+1 140 16.0 0.0[A3 A4 24 N= 110 13.0 3.0(B3 B2 3y V+2 46 -200 16.0 0.0
B3 B5 24 S= ¢ A 110 13.0 3.0(B3 B2 24 S= *A 110 13.0 3.0(B4 B6 4v V= *A -420 140 2.0
B7 B4 24 S= vJ 110 130 30|C5 C2 24 S= a4 110 13.0 3.0(C1 C3 4v V+1l 46 -450 6.0 10.0
B2 Bl 2NO-1 a4 100 8.0 80(B7 B5 24 N= +K 110 13.0 3.0(A3 A4 4y V+1 -450 6.0 10.0
C5 C2 2¢v0-1 «Q 100 80 80(Cl C3 4v V-2 49 100 70 9.0|A5 Al 4v V+1 -450 6.0 10.0
C6 C4 3¢ V-1 a A 100 80 80|A6 A8 4v V-2 100 70 9.0|C5 C2 4v V+1 7 -450 6.0 10.0
Cl C3 34 N-2 *7 -100 4.0 12.0|B4 B6 34 S-1 ¢ A 50 4.0 12.0| A6 A8 4v V+1 -450 6.0 10.0
A6 A8 4¢ V= -130 2.0 140|A5 Al 2v O= -110 2.0 140(C6 C4 4vy V+1l o7 -450 6.0 10.0
A5 Al 44 S-4 200 0.0 16.0(C6 C4 2v V+1 49 -140 0.0 16.0(B7 B5 4v V+1 ¢7 -450 6.0 10.0
B6 - 8.0 - A2 65| - A2 6.5
- A2 65| - Bl 56| - Bl 5.6
19 « D109 Basta kontrakt 20 « E762 Basta kontrakt 21 &« D9742 Basta kontrakt
Syd v K6 3v V =-140 Vast v72 34 N =140 Nord v D63 44 O =-130
oV ¢ Kn54 Alla ¢ 765 NS + K82
#D10753 & ¢ v & NT «E1083 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 Kn7543 «E8 N7 3455 «54 # KKn3 N88597 4 EKKn5 103 N358¢67
v 97 v EDKn52 S73455 vKKn1083 v D654 S88597 v10 v972 S35867
¢ EK6 ¢+ D1073 O 6 109 8 8 ¢ Kn9 ¢ K1043 055846 ¢+ D9 ¢ E10743 O 108 5 7 6
*Kn64 *98 V 6 109 8 8 2KKn97 *42 V55846 #ED10764 #Kn32 V 108 5 7 6
& K62 «D1098 » 86
v 10843 vE9 v EKKn854
4982 + ED82 + Kn65
*EK2 #D65 #85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C5 C2 3&#N-1 *7 50 150 1.0[B3 B2 24 S+1  ¢J 140 13.0 3.0(C6 C5 4¢ O-3 vA 150 16.0 0.0
B7 B5 2NN-1 & A 50 150 1.0|C5 C2 24 N+1 v5 140 13.0 3.0(A4 A5 2y N+1 140 140 20
A4 A5 34 O= -110 100 6.0|C6 C4 1a N+2 &4 140 130 30|A6 A2 2v S= 110 120 40
A6 A2 2¢ O+1 -110 10.0 6.0 B7 B5 34 S= v3 140 13.0 3.0(B7 B6 5#V-2 v2 100 10.0 6.0
C6 C4 2¢v 0= *A -110 100 6.0 A6 A2 1a N+1 110 80 80(C3 C2 4aV-1 v3 50 70 9.0
Cl C3 29y O+1 #A -140 3.0 130(A4 A5 3v V-1 100 5.0 11.0(B5 Bl 34 V-1 v3 50 70 9.0
B3 B2 2v O+1 #A -140 3.0 13.0| A8 A3 3v V-1 100 50 11.0|C4 C1 3vS-1 s A -100 4.0 12.0
B4 B6 2v O+1 #A -140 3.0 13.0( B4 B6 2v V= +5 -110 2.0 140 A8 A3 3#V-= -110 2.0 14.0
A8 A3 3v O= -140 3.0 130|C1 C3 34 N-2 v5 -200 0.0 16.0(B4 B3 4vDS-1 «A -200 0.0 16.0
- Al 95| - Al 95|B2 - 8.0
- Bl 56| - Bl 56| - Al 9.5
22 « D543 Basta kontrakt 23 « K9 Basta kontrakt 24 «K73 Basta kontrakt
Ost v 93 44 S =420 Syd v103 4v S =620 Vast v EKn 3NT V =-400
ov + K97 Alla + EKKn10 Ingen ¢+ DKn7432
#KD62 & ¢ v & NT #KKn954 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
«Kn8 + 1062 N 106 6 109 4 Kn763 4 D542 N 118 109 9 « DKn1084 4952 N4 7534
v K84 v EKn765 S 106 6 109 vKn62 vD98 S 118 109 9 v 532 v KD6 S47534
¢+ ED654 ¢ Kn103 037734 ¢D984 #7632 024342 +8 ¢ EK96 096899
#Kn93 484 V37734 «107 *ED V24342 #EDKn6 #1087 V86899
« EK97 «E108 «E6
v D102 v EK754 v 109874
+82 +5 ¢ 105
#E1075 #8632 #K542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C4 Cl 44 N= +3 420 150 10| A5 A6 3NN+2 660 150 10|Al A4 3¢DN= 470 16.0 0.0
A8 A2 44 N= 420 150 10(B7 B6 S5NN= +3 660 150 10(B4 B3 44 V-1 *2 50 140 20
Al A4 34 S+1 170 8.0 8.0|A8 A2 3NN+1 630 120 40(C3 C2 2¢ N-1 *7 -50 11.0 5.0
C3 C2 24 N+2 +J 170 80 B80|AlL A4 5&N-= 600 90 7.0|B5 Bl 2¢ N-1 v6 -50 11.0 5.0
A5 A6 34 N+1 170 80 80(B4 B3 5#N-= a4 600 90 7.0|C6 C5 2¢DN-1 a2 -100 8.0 8.0
C6 C5 34 N+1 a2 170 80 80(C6 C5 2NN+3 3 210 6.0 10.0| B7 B6 24 V+1 YA -140 6.0 10.0
B7 B6 24 S+2 v4 170 80 80(B5 Bl 24 N+3 v9 150 40 12.0[A5 A6 INO+2 -150 4.0 120
B4 B3 44 N-1 *J -50 1.0 150|C3 C2 6#N-1 Ly -100 1.0 15.0| A8 A2 34 V+1 -170 2.0 14.0
B5 Bl 44 N-1 v4 -50 1.0 150|C4 C1 4v S-1 46 -100 1.0 150|C4 C1 3NO= v8 -400 0.0 16.0
B2 - 8.0 B2 - 8.0 B2 - 8.0
- A3 89| - A3 89| - A3 8.9
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